
 
 
 

 

 

Az OR-ZSE szenátusának 2022. szeptember 29-én tartott 
jelenléti szenátusi üléséről készült jegyzőkönyv 

 
 
 
A szenátusi ülésen részt vevő szenátusi tagok: 
 

Név Munkaköri cím 
Balázs Gábor egy. docens, rektorhelyettes, szakfelelős 
Biró Tamás egy. docens, rektorhelyettes 
Gábor György egy. tanár, Doktori Iskola vezetője, tanszékvezető 
Goldmann Márta egy. docens, szakfelelős 
Háberman Zoltán egy. docens, tanszékvezető, szakfelelős 
Kárpáti Judit egy. docens, szakfelelős 
Nobl Tamás gazdasági tanácsadó, a Pénzügy, gazdasági és sze-

mélyzeti csoport vezetője 
Peremiczky Szilvia (a harmadik napirendi ponttól) hab. egy. docens, szakfelelős 
Radnóti Zoltán főrabbi, mb. tanszékvezető 
Székelyhidi Hajnalka művésztanár, mb. tanszékvezető 
Tamási Balázs egy. docens, könyvtárigazgató 
Zima András egy. docens, tanszékvezető 
Zima-Lipthay Judit nyelvtanár, lektorátusvezető 
 
A szenátusi ülés jellege: személyes 
 
A Szenátus egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Juhász Imolát és jegyzőkönyv-hitelesítők-
nek Radnóti Zoltánt és Tamási Balázst. 
 
A Szenátus egyhangúlag elfogadta Biró Tamást, mint levezető elnököt. 
 
A Szenátus egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
Az ülés napirendje: 
 

1. Rövid helyzetismertetés a vezetőségben beállt változásokról 

2. Szenátus éves munkatervének kialakítása 

3. Szavazás dr. habil. Peremiczky Szilvia szakfelelősi kinevezéséről a Zsidó kultúratörténet 
szakra. 

4. Egyebek 
  

 
1. Rövid helyzetismertetés a vezetőségben beállt változásokról 
 
Biró Tamás tájékoztatta a szenátusi tagokat, hogy 2002.szeptember 1-i hatállyal a Fenntartóval való  
megállapodás értelmében, Vajda Károly jogviszonya megszűnt. A rektori feladatokat, illetve a jogkö-
röket, Vajda Károly által 2022. augusztus 31-én kiadott rektori rendelet szerint, Balázs Gábor általános 
rektorhelyettes látja el és gyakorolja. 
 
 
2. Szenátus éves munkatervének kialakítása 
 
Biró Tamás tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Kárpáti Judit szakfelelősi munkaköre megszűnik. Ezt a 
jelenlévők tudomásul vették. Fekete László szakfelelős pótlásáról korábban Vajda Károly tárgyalásokat 
kezdeményezett a jelölttel, ennek véglegesítésére a későbbiekben kerül sor. 
 
Biró Tamás és Balázs Gábor a szenátusi munkaterv pontos kialakításával kapcsolatban elmondták, 
hogy tervek szerint évente 2-3 alkalommal javasolt üléseket tartani. Az időpontok tervezhetősége ér-
dekében, hosszútávon állandó idősávok szükségesek. 
A folyó ügyek gördülékenységének érdekében, október végén szükséges személyes jelenléttel ülést 
tartani, amin a hallgatói ösztöndíjkérelmek lesznek napirenden. 
November végén-december elején az SZMSZ módosítás és a következő évi költségvetés miatt szüksé-
ges a Szenátust összehívni. 
Balázs Gábor kérte a jelenlévőket, hogy a megfelelő költségvetési tervezés miatt jelezzék a szakokon, 
tanszékeken felmerülő pénzügyi és egyéb igényeket. 
Tamási Balázs jelezte, hogy igény esetén a Könyvtár olvasóterme is tud biztosítani helyszínt a jelenléti 
ülések megtartásához. 
Biró Tamás és Balázs Gábor egyúttal megkérte a Szenátust, hogy előterjesztésekkel, megtárgyalandó 
javaslatokkal segítsék a munkát. 
Tamási Balázs javasolta továbbá, hogy az üléseken a szenátusi tagok tájékoztassák egymást a saját 
részlegeiken folyó munkákról. 
 
 

 

 

 



 
 
 

 
3. Szavazás dr. habil. Peremiczky Szilvia szakfelelősi kinevezéséről a Zsidó kultúratörténet szakra 

 Biró Tamás tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az MA Zsidó kultúratörténet szak, szakfelelősi pozíciója 
megüresedett, így új kinevezésre van szükség. A javasolt szakfelelős Peremiczky Szilvia. 
 
A Szenátus titkos szavazással, 12 igen szavazattal elfogadta azt, hogy Peremiczky Szilviát a Zsidó kul-
túraszak szakfelelősévé nevezze ki. 
 
 
4. Egyebek 
 
Nem volt észrevétel. 
 
 
 
Kelt Budapesten, 2022. 10. 20. 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Juhász Imola        Biró Tamás 
jegyzőkönyvvezető                 levezető elnök 
 
 
 
 
   Tamási Balázs        Radnóti Zoltán 
jegyzőkönyv-hitelesítő               jegyzőkönyv-hitelesítő  
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